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Bücher-Rundschau Sil

Serichtigung.
In der Besprechung des Buches "Kleine Reise ins Elsaß" iin letzten Heft

(Oktober 1938) ist ein Druckfehler unterlaufen: das auf Zeilen 3/2 von unten in Klammern

gesetzte Wort „Thiebnudt" muß „Thiebanlt" heißen,

Sücher-Eingönge.
(Besprechung vorbehalten,)

Bratschi: Bergwind, Peter Bratschi und seine Brüder erzählen der Jngend, Ver¬

lag A, Francke A,-G,, Bern, 1938, 214 Seiten, Preis Fr, 6,—
Buck, A. E.: l'as Ksorizsniüätion ok Ltsts (lovsrninsnt» in tds llnitsä Ltste«.

Verlag Columbia llniversity Preß, Nem Jork, 1938, 299 Seiten,
Bula, Werner: Neu Chostgänger, Vcrndeutsche Erzählungen, Verlag A, Francke

A,-G,, Bern, 1938, 206 Seiten, Preis Fr, 5,50,

Corti, Egon Caesar: Ludwig I, von Bayern, Ein Ringen nnr Freiheil, Schönheit
und Liebe, Verlag F, Bruckmann, München, 1937, 998 Scitcn und 09

Bildtafeln, Preis RM, 9,8«,
Diebolo, Bernhard: Der letzte Großvater, Gegen die Jngend gibt es kein Gesetz,

Morgarten-Berlag A,-G„ Zürich, 1939, 292 Seiten, Preis Fr, 9,10,
Eberhard, Otto: Hochwelt, Ein Buch dcr Heimat für Jung und Alt, Hans Fenz

Verlag, Bern, 1938, 31« Seiten,
Ellsworth, Lincoln: Lockende Horizonte, Ein Forschcrlcben, Albcrt Müllcr Ver¬

lag, Zürich, 1938, 397 Seiten und 21 Knnstdrncktafeln, Preis Fr, 9,—,
Etterlin, Jakob: Rußlandschweizer und das Ende ihrer Wirksamkeit, Rascher Verlag,

Zürich, 1938, 252 Seiten, Preis Fr, 4,80,
Farner, Oskar: Johann Caspar Lnvater, Eine Würdigung sür die Gegenwart,

Zwingli-Verlcig, Zürich, 1938, 42 Seiten, Preis Fr, 2,—,
Gebot, G. A.: Was wird aus diesem Afrika? Erlebter Kampf um einen Erdteil,

Verlag J,F, Steinkopf, Stuttgart 1938, 288 Seiten und 10 Bildtafeln,
Preis RM, 4,20,

Görres, Ida Friedericke: Dcr Regenbogen, Ein Buch für Mädchen, Verlag Herder
K Co, G,m,b,H„ Freiburg i, Br„ 1938, 322 Seiten, Preis RM, 4,89,

Guenther, Konrad: Ein Leben mit der Natur, Studienzeit an Hochschule und
Meeresstrand, Verlag I, F, Steinkopf, Stuttgart 1938, 128 Seiten, Preis
RM. 2,-,

Guggisberg, Kurt: Carl Ludwig von Hallcr. Vcrlag Huber <K Co. A.-G., Frauen¬
feld, 1938. 204 Seiten, Preis, Fr, 5,—
RM, 9,50,

Häusler, Regina: Das Bild Italiens in der deutschen Romantik, Verlag Paul
Haupt, Bern, 1939, 141 Seiten, Preis Fr,'5,—,

Hedin, Sven: Fünfzig Jahre Deutschland, Verlag F, A, Brockhaus, Leipzig, 1938,
256 Seiten und 20 Bildtafeln, Preis RM, 5,—,

Henzen, Walter: Schriftsprache und Mundarten, Ihr Verhältnis und ihre Zwischen¬
stufen im Deutschen, Verlag Max Niehans, Zürich, 1938, 268 Seiten,
Preis Fr, 7,59,

Herzfeld, Friedrich: Minna Planer und ihre Ehe mit Richard Wagner, Wilhelm
Goldmann Verlag, Leipzig O 5, 1938, 369 Seiten, Preis RM, 8,50,

Hillard, Gustav: Spiel mit der Wirklichkeit, Geschichte eines jungen Mannes in
der Gesellschast des Vorkrieges, Hansealische Verlagsanstalt A,G,, Hamburg,

1938, 393 Seiten, Preis RM, 5,89,

Hoffmann, Kurt: Deutsche Wehr, Wehrwissenschastliches Schristtum aus zwei Jahr¬
hunderten, Langenscheidt'sche Verlagsbuchhandlung, Berlin-Schönebcrg,
1938, 175 Seiten, Preis RM, 1,65,
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Huggler, Olga: Greti und Peterhans, Eine Erzählung aus dem Berner Oberland,
Rascher Verlag, Zürich, 1938, 197 Seiten, Preis Fr. 4,75,

Jenny, Th.: Unsere heutigen Militärausgaben im Lichte der schweizerischen Volks¬
wirtschaft. Verlag A.-G, Gebr, Leemann K Co,, Zürich, 1938, 153 Seiten,
Preis Fr. 4,80.

Kohlhaas, Wilhelm: Führer und Soldaten in der großen Kriegsgeschichte. Horst
Siebert Verlag, Berlin, 1937. 119 Seiten, Preis RM. 2.49,

Laedrach, Walter: Passion in Bern. Ein Tauferroman um den Schultheißen Johann
Friedrich Willading, Eugen Rentfch Berlag, Erlenbach, 1938, 288 Seiten,
Preis Fr. 6.—

Moser, Max: Richard Wagner in der englischen Literatur des XIX. Jahrhunderts.
Verlag A, Francke A,G„ Bern, 1938, 117 Seiten, Preis Fr, 5,75,

Müller, Aemilius: Schweizer Schießausbildung, Jnterverlag A,G,, Zürich, 127

Seiten mit 86 Abbildungen, Preis Fr. 1,89,

Müller-Einigen, Hans: Geliebte Erde, Miniaturen von unterwegs, Verlag A,
Francke A,-G„ Bern, 1938, 272 Seiten, Preis Fr. 7.50.

Muschg, Elsa: Hansi und Ume kommen wieder, Verlag A, Francke A G,, Bern,
1938, 296 Seiten, Preis Fr, 6,50,

Napoleon I.: Darstellung der Kriege Caesars, Turennes, Friedrich des Großen,
Vom Kaiser in seinen letzten Lebensjahren im Exil auf St. Helena
geschrieben und kritisch erläutert. Friedrich Vorwerk Verlag, Berlin 1938.
544 Seiten und 3 Karten, Preis RM. 12.50.

Northrop, Mildred B.: Oontrol l?«Iieies ok tks KsioKsdsoK. Verlag Columbia
llniversity Preß, New York, 1938, 405 Seiten.

Petrie, Sir Charles: Die Chamberlains. Joseph-Austen-Nevrlle, Philipp Reclam
jun. Verlag, Leipzig, 1938, 305 Seiten und 5 Bildtafeln, Preis RM,5,8«,

Reinhart, Josef: Lehrzyt, Gschichte und Bilder us mym Lüde, Verlag A, Francke
A,-G„ Bern, 1938, 316 Seiten, Preis Fr, 7 —,

Schöffler, Herbert: Die Leiden des jungen Werther. Verlag Vittorio Klostennann,
Frankfurt a.M„ 1938, 35 Seiten, Preis RM, 1,75,

(Fortsetzung auf 3. Umschlagseite,)

Verantwortlicher Schriftleiter: Dr. Jann V.Sprecher. Schriftleitung, Verlag u,
Versand: Zürich 2, Stockerstr. 64. Druck: A.-G. Gebr, Leemann K Co., Stockerstr. 64.
Zürich 2. — Abdruck aus dem Inhalt dieser Zeitschrift ist unter Quellenangabe

gestattet. — Übersetzungsrechte vorbehalten.


	

